



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«13» жовтня 2017 р.

м. Старобільськ

№ 394

Про затвердження районного плану заходів щодо забезпечення соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі в осінньо-зимовий період 2017-2018 рр. в Старобільському районі

Згідно розділу IV Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», статті 16 Закону України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», наказу Мінсоцполітики від 23.06.2017 р. № 1053 «Про підготовку до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років підприємств, організацій, установ і закладів сфери управління Міністерства соціальної політики України», рішення сесії районної ради від 15.12.2015 № 2/5 «Про затвердження районної Комплексної програми соціальної підтримки бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, на період 2016-2020 роки» та з метою здійснення соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі в осінньо-зимовий період 2017-2018 рр.:

1. Затвердити План районних заходів щодо забезпечення соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі в осінньо-зимовий період 2017-2018 рр. в Старобільському районі (додається).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Григоренко О. О.

Перший заступник голови  
в. о. голови райдержадміністрації



  
О. С. Калінін

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
райдержадміністрації  
«13» листопада 2017 р. № 394

ПЛАН

районних заходів щодо забезпечення соціального захисту  
бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі  
в осінньо-зимовий період 2017 – 2018 рр. в Старобільському районі

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні
1.	<p>Проводити роботу з поповнення «Банку одягу» сезонним одягом та взуттям, комори – продуктами харчування.</p> <p>Здійснити інвентаризацію одягу та взуття зимового асортименту, створивши його необхідний запас для забезпечення бездомних громадян та звільнених осіб, з місць позбавлення волі, а також для внутрішньо переміщених осіб із Луганської та Донецької областей.</p>	осінь2017 р.- зима 2018 р.	КУ «Старобільський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»
2.	Організувати пункти роздачі гарячої їжі, теплого одягу та взуття в осінньо-зимовий період.	осінь 2017 р.- зима 2018 р.	КУ «Старобільський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»
3.	Передбачити розгортання додаткових ліжок – місць у медичних закладах району в період сильних морозів для надзвичайних ситуацій.	осінь 2017 р.- зима 2018 р.	КУ «Старобільське РТМО» (за згодою)

4.	Проводити інформаційно – роз’яснювальну роботу серед населення щодо дій органів соціального захисту населення в осінньо-зимовий період.	Постійно	УСЗН, КУ «Старобільський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»
5.	Надавати консультативну допомогу у відновленні документів бездомним громадянам та особам, звільненим з місць позбавлення волі.	У разі особистого звернення	КУ «Старобільський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»
6.	Надавати матеріальну допомогу особам, які звільнилися з місць позбавлення волі	У разі особистого звернення, не пізніше 6 місяців після звільнення	КУ «Старобільський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»